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Ata da décima oitava reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião extraordinária realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de junho do ano de 2015 (dois mil e 

quinze).  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva; 

Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva. Comissão de Assistência 

Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Ocivaldo 

de Sousa Sales; Membro: Vereador João Raimundo Martins. Às 11h25 (onze horas e vinte e cinco 

minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação extraordinariamente de matérias. Dando início aos 

trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva solicita que se faça a chamada 

nominal dos Vereadores. Dando continuidade passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem:  

01 - MEMORANDO N° 062/2015 – CMA. Assunto: Mensagem n° 020, de 23 de junho de 2015, que 

encaminha Projeto de Lei n° 014, de 11 de junho de 2015, que “Aprova o Plano Municipal de educação 

(PME) e dá outras providências”. Após o Vereador Ocivaldo de Sousa Sales ter feito leitura, o Projeto 

em tela foi colocada em discussão, onde verificou-se que tal matéria retornou à esta Comissão para 

deliberação em 2° turno sem nenhuma alteração ou emenda por parte do Poder Executivo Municipal, 

sendo assim mantem-se na íntegra a redação inicial. Na sequência o Vereador Vagner da Silva Luiz da 

Silva coloca o Projeto em tela em votação, o qual foi aprovado por unanimidade sem ressalvas em 2° 

turno. Nada mais a ser tratado o Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva, deu por encerrada a reunião às onze horas e trinta minutos. E 

para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

em 23 (vinte e três) de junho do ano de 2015 (dois mil e quinze). 
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